
PRAKTIKAFTALE OVERSIGT

Periode

Flere mark… 

Speciale

Alle 

5
Antal Mangler

1.835
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(Tom)
Antal igangværende
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0 100 200 300 400

Bygningskonstruktion
Multimediedesigner

Designteknolog
Datamatiker

Økonomi og IT
Design og business

Digital konceptudvikling
Optometri

Entreprenørskab og design
IT-sikkerhed
IT-teknolog

Webudvikling
Automationsteknolog

Smykker, teknologi og business
EL-installatør

Kort- og landmålingstekniker
Softwareudvikling

Produktionsteknolog
Byggekoordinator

Produktudv. og tek. integration
Energiteknolog

Energimanagement
VVS-installatør
Byggetekniker

392
197

159
151

127
121

95
89

69
60
60

47
40

33
32
31

25
24

22
20

17
13

10
6

390
196

158
149

127
121

95
87

68
60
59

47
40

33
32
31

25
24
22
20

17
13

10
6

Fase 1. Mangler Virksomhed 4. Aftale Godkendt Eksternt 5. Evaluering Udsendt

Linje DK/INT

Alle 

Uddannelse

Alle 
1.840

Antal PA

Praktikform

Alle 



AFSLUTTEDE - BESVARELSES%

1.835
Antal Afsluttede

STUDERENDE BESVARELSES%

0% 50% 100%
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Entreprenørskab og design
IT-sikkerhed
IT-teknolog

Webudvikling
Automationsteknolog

Smykker, teknologi og b…
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VIRKSOMHEDERS BESVARELSES%

0% 50% 100%

Bygningskonstruktion
Multimediedesigner

Designteknolog
Datamatiker

Økonomi og IT
Design og business

Digital konceptudvikling
Optometri

Entreprenørskab og design
IT-sikkerhed
IT-teknolog

Webudvikling
Automationsteknolog

Smykker, teknologi og b…
EL-installatør

Kort- og landmålingstek…
Softwareudvikling

Produktionsteknolog
Byggekoordinator

Produktudv. og tek. integ…
Energiteknolog

86%
82%

78%
84%

75%
74%

79%
78%

70%
87%

82%
77%

90%
76%

81%
97%

80%
100%

91%
85%

76%

14%
18%

22%
16%

25%
26%

21%
22%

30%
13%

18%
23%

10%
24%

19%

20%

9%
15%

24%

STUDERENDE BESVARELSES%

65% 35%

VIRKSOMHEDERS BESVARELSES%

81% 19%

GRØN = BESVARET

Periode

Flere mark… 

Uddannelse

Alle 

Speciale

Alle 

Linje DK/INT

Alle 

Praktikform

Alle 

Skjul virks. tabel



EVALUERING STUDERENDE GRAF

PRAKTIKFORLØB

01c Arbejdsopgaver fagligt relevante

01d Kunne bruge det lærte i praksis

01e Har løbende fået feedback

01a Praktikant er generelt tilfreds

01b Virksomhed tog godt imod

04 Fik god hjælp/vejledning fra KEA 4%
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28%
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14%

35%
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66%

79%

24%

Svar 1. Helt uenig 2. Uenig 3. Både/og 4. Enig 5. Helt enig

Periode

Flere mark… 

Uddannelse

Alle 

Speciale

Alle 

Linje DK/INT

Alle 

Praktikform

Alle 

LÆRINGSMÅL

02a Udviklet mig fagligt

02c Haft et godt samarbejde

02b Indsigt i faglige branchekrav

02d Indgik godt i fællesskab

02e KEA har givet de rette faglige kompetencer
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34%



EVALUERING STUDERENDE

PRAKTIKFORLØB
Svar 1. Helt uenig 2. Uenig 3. Både/og 4. Enig 5. Helt enig Total
Spørgsmål Label Antal % Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

01a Praktikant er generelt tilfreds 22 2% 20 2% 76 6% 277 23% 784 66% 1179 100%
01b Virksomhed tog godt imod 12 1% 8 1% 65 6% 168 14% 926 79% 1179 100%
01c Arbejdsopgaver fagligt relevante 8 1% 23 2% 112 9% 326 28% 711 60% 1180 100%
01d Kunne bruge det lærte i praksis 5 0% 18 2% 208 18% 422 36% 527 45% 1180 100%
01e Har løbende fået feedback 10 1% 43 4% 150 13% 334 28% 643 54% 1180 100%
04 Fik god hjælp/vejledning fra KEA 43 4% 95 8% 322 28% 404 35% 280 24% 1144 100%

Periode

Flere mark… 

Uddannelse

Alle 

Speciale

Alle 

Linje DK/INT

Alle 

Praktikform

Alle 

Efterfølgende job/studiejob i Virksomhed? %

JA 47%
NEJ 53%

LÆRINGSMÅL
Svar 1. Helt uenig 2. Uenig 3. Både/og 4. Enig 5. Helt enig Total
Spørgsmål Label Antal % Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

02a Udviklet mig fagligt 11 1% 23 2% 78 7% 314 27% 754 64% 1180 100%
02b Indsigt i faglige branchekrav 5 0% 15 1% 93 8% 331 28% 734 62% 1178 100%
02c Haft et godt samarbejde 12 1% 30 3% 79 7% 285 24% 773 66% 1179 100%
02d Indgik godt i fællesskab 15 1% 20 2% 67 6% 282 24% 794 67% 1178 100%
02e KEA har givet de rette faglige kompetencer 6 1% 20 2% 236 20% 520 44% 396 34% 1178 100%

Efterfølgende speciale/projekt i Virksomhed? %

JA 36%
NEJ 64%



EVALUERING STUDERENDE GRAF

PRAKTIKFORLØB OG LÆRINGSMÅL

01a KEA gjorde forventninger klare

01b Kunne bruge KEA lærdom i praksis

01c Udviklet mig fagligt

02a Fået testet min forretningside

02b Opbygget fagligt netværk

02c Vished om ide er økonomisk rentabel

02d Fået rette faglige kompetencer til at videreudvikle ege…
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Svar
2. Uenig

3. Både/og

4. Enig

5. Helt enig

Periode

Flere mark… 

Uddannelse

Alle 

Speciale

Alle 

Linje DK/INT

Alle 

Praktikform

Alle 

UDFORDRINGER

04b Svært ved at definere arbejdsopgaver undervejs

04c Svært ved at finde rigtige metoder eller løsninger

04d Været for meget på egen hånd

04a Savnet at indgå i fagligt miljø

17%

13%

30%

27%

35%

43%

39%

32%

22%

30%

17%

18%

22%

9%

9%

4%

4%

13%

14%

Svar
1. Helt uenig

2. Uenig

3. Både/og

4. Enig

5. Helt enig

PRAKTIKVEJLEDNING

06a Generelt tilfreds med IGNITE

06b Tilstrækkelig viden og faglig sparring undervejs fra MENTOR

06c God hjælp og vejledning fra PRAKTIKVEJLEDER

4%

17%

13%

17%

43%

35%

43%

39%

48%

26% 13%

Svar 2. Uenig 3. Både/og 4. Enig 5. Helt enig Ikke relevant / ikke haft



EVALUERING STUDERENDE IVÆRKSÆTTER

FORLØB
Svar 2. Uenig 3. Både/og 4. Enig 5. Helt enig Total
Spørgsmål Label Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

01a KEA gjorde forventninger klare 2 9% 3 13% 13 57% 5 22% 23 100%
01b Kunne bruge KEA lærdom i praksis 1 4% 3 13% 8 35% 11 48% 23 100%
01c Udviklet mig fagligt 4 17% 5 22% 14 61% 23 100%

Periode

Flere mark… 

Uddannelse

Alle 

Speciale

Alle 

Linje DK/INT

Alle 

Praktikform

Alle 

PRAKTIKVEJLEDNING
Svar 2. Uenig 3. Både/og 4. Enig 5. Helt enig Ikke relevant / ikke haft Total
Spørgsmål Label Antal % Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

06a Generelt tilfreds med IGNITE 4 17% 10 43% 9 39% 23 100%
06b Tilstrækkelig viden og faglig sparring undervejs fra MENTOR 1 4% 3 13% 8 35% 11 48% 23 100%
06c God hjælp og vejledning fra PRAKTIKVEJLEDER 4 17% 10 43% 6 26% 3 13% 23 100%

LÆRINGSMÅL
Svar 2. Uenig 3. Både/og 4. Enig 5. Helt enig Total
Spørgsmål Label Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

02a Fået testet min forretningside 1 4% 3 13% 5 22% 14 61% 23 100%
02b Opbygget fagligt netværk 4 17% 5 22% 9 39% 5 22% 23 100%
02c Vished om ide er økonomisk rentabel 1 4% 4 17% 12 52% 6 26% 23 100%
02d Fået rette faglige kompetencer til at videreudvikle egen virks. 6 26% 11 48% 6 26% 23 100%

UDFORDRINGER
Svar 1. Helt uenig 2. Uenig 3. Både/og 4. Enig 5. Helt enig Total
Spørgsmål Label Antal % Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

04a Savnet at indgå i fagligt miljø 6 27% 7 32% 4 18% 2 9% 3 14% 22 100%
04b Svært ved at definere arbejdsopgaver undervejs 4 17% 8 35% 5 22% 5 22% 1 4% 23 100%
04c Svært ved at finde rigtige metoder eller løsninger 3 13% 10 43% 7 30% 2 9% 1 4% 23 100%
04d Været for meget på egen hånd 7 30% 9 39% 4 17% 3 13% 23 100%



EVALUERING VIRKSOMHED GRAF

PRAKTIKFORLØBET

01a Generelt tilfreds med praktikant

01b Praktikant løser aftalte opgaver

01c Vi har løbende givet feedback

01d Praktikant bidraget med inspiration, viden & færdigheder

06 Tilfreds med kontakt til KEA
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29%

37%

80%

74%

61%

49%

44% 6%

Svar 1. Helt uenig 2. Uenig 3. Både/og 4. Enig 5. Helt enig Ikke relevant

Periode

Flere mark… 

Uddannelse

Alle 

Speciale

Alle 

Linje DK/INT

Alle 

Praktikform

Alle 

LÆRINGSMÅL

02e Praktikant indgik godt i fællesskab

02d Praktikant samarbejder godt

02b Praktikant arbejdet selvstændigt

02c Praktikant formidler professionelt

02f Rette faglige kompetencer

02a Praktikant udviklet sig fagligt

2%

4%

3%

4%

7%

7%

3%

16%

18%

22%

33%

32%

30%

79%

78%

73%

57%

60%

67%

Svar 1. Helt uenig 2. Uenig 3. Både/og 4. Enig 5. Helt enig

FREMMØDE

04 Fremmøde 3% 94%

Svar 0%-19% 20%-39% 40%-59% 60%-79% 80%-100% 



EVALUERING VIRKSOMHED

PRAKTIKFORLØBET
Svar 1. Helt uenig 2. Uenig 3. Både/og 4. Enig 5. Helt enig Ikke relevant Total
Spørgsmål Label Antal % Antal % Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

01a Generelt tilfreds med praktikant 10 1% 16 1% 43 3% 237 16% 1190 80% 1496 100%
01b Praktikant løser aftalte opgaver 8 1% 11 1% 75 5% 298 20% 1104 74% 1496 100%
01c Vi har løbende givet feedback 2 0% 2 0% 88 6% 487 33% 915 61% 1494 100%
01d Praktikant bidraget med inspiration, viden & færdigheder 24 2% 57 4% 246 17% 426 29% 734 49% 1487 100%
06 Tilfreds med kontakt til KEA 16 1% 22 2% 149 10% 528 37% 631 44% 79 6% 1425 100%

Periode

Flere mark… 

Uddannelse

Alle 

Speciale

Alle 

Linje DK/INT

Alle 

Praktikform

Alle 

LÆRINGSMÅL
Svar 1. Helt uenig 2. Uenig 3. Både/og 4. Enig 5. Helt enig Total
Spørgsmål Label Antal % Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

02a Praktikant udviklet sig fagligt 5 0% 5 0% 45 3% 440 30% 988 67% 1483 100%
02b Praktikant arbejdet selvstændigt 4 0% 13 1% 62 4% 322 22% 1091 73% 1492 100%
02c Praktikant formidler professionelt 8 1% 29 2% 111 7% 488 33% 849 57% 1485 100%
02d Praktikant samarbejder godt 2 0% 12 1% 51 3% 265 18% 1164 78% 1494 100%
02e Praktikant indgik godt i fællesskab 4 0% 10 1% 60 4% 239 16% 1182 79% 1495 100%
02f Rette faglige kompetencer 8 1% 25 2% 97 7% 469 32% 885 60% 1484 100%

FREMMØDE
Svar 0%-19% 20%-39% 40%-59% 60%-79% 80%-100% Total
Spørgsmål Label Antal % Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

04 Fremmøde 3 0% 6 0% 22 1% 52 3% 1407 94% 1490 100%



NØGLETAL UDVIKLING

Efterfølgende job/studiejob i Virksomhed? 20-1 20-2 21-1 21-2 22-1 22-2 23-1 23-2 24-1 24-2 25-1

JA 46% 50% 50% 52% 54% 52% 47% 44% 51% 44% 39%
NEJ 54% 50% 50% 48% 46% 48% 53% 56% 49% 56% 61%

Uddannelse

Alle 

Speciale

Alle 

Linje DK/INT

Alle 

Praktikform

Alle 

Periode 20-1 20-2 21-1 21-2 22-1 22-2 23-1
Spørgsmål Label NØGLETAL Antal NØGLETAL Antal NØGLETAL Antal NØGLETAL Antal NØGLETAL Antal NØGLETAL Antal NØGLETA

01a Generelt tilfreds med praktikant 94 % 552 94 % 707 95 % 704 95 % 802 94 % 794 96 % 802 94
01a Praktikant er generelt tilfreds 83 % 382 87 % 480 86 % 588 86 % 688 89 % 624 89 % 635 88
02f Rette faglige kompetencer 86 % 549 89 % 704 87 % 697 88 % 798 88 % 790 87 % 800 87

NØGLETAL: andel af besvarelser som er enten "Meget Enig" eller "Enig"



NØGLETAL PR UDDANNELSE Spørgsmål Label 01a Generelt
tilfreds med
praktikant

01a Praktikant er
generelt tilfreds

02f Rette faglige
kompetencer

Uddannelse NØGLETAL Antal NØGLETAL Antal NØGLETAL Antal

Automationsteknolog 97 % 36 86 % 29 94 % 36
Byggekoordinator 85 % 20 89 % 19 94 % 18
Byggetekniker 60 % 5 60 % 5 60 % 5
Bygningskonstruktion 96 % 336 92 % 278 91 % 336
Datamatiker 98 % 125 96 % 103 92 % 123
Design og business 98 % 89 89 % 71 91 % 89
Designteknolog 94 % 123 84 % 87 91 % 122
Digital konceptudvikling 97 % 75 89 % 47 95 % 75
EL-installatør 92 % 26 83 % 18 100 % 26
Energimanagement 100 % 11 89 % 9 73 % 11
Energiteknolog 62 % 13 89 % 9 73 % 11
Entreprenørskab og design 92 % 48 83 % 29 83 % 47
IT-sikkerhed 100 % 52 96 % 45 96 % 52
IT-teknolog 98 % 49 95 % 40 86 % 49
Kort- og landmålingstekniker 97 % 30 100 % 23 93 % 30
Multimediedesigner 98 % 162 91 % 123 94 % 161
Optometri 90 % 69 81 % 67 88 % 69
Produktionsteknolog 96 % 24 88 % 17 92 % 24
Produktudv. og tek. integration 94 % 17 93 % 14 88 % 17
Smykker, teknologi og business 84 % 25 78 % 18 88 % 24
Softwareudvikling 95 % 20 88 % 17 95 % 20
VVS-installatør 90 % 10 100 % 8 80 % 10
Webudvikling 97 % 36 97 % 32 94 % 36
Økonomi og IT 97 % 95 89 % 71 94 % 93
Total 95 % 1496 90 % 1179 91 % 1484

Periode

Flere mark… 

Uddannelse

Alle 

Speciale

Alle 

Linje DK/INT

Alle 

Praktikform

Alle 



GODKENDTE PRAKTIKAFTALER ALLE PERIODER Speciale

Alle 

TOTAL ANTAL PRAKTIKAFTALER
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Linje DK/INT

Alle 

Uddannelse

Alle 
12.528

Antal PA

Praktikform

Alle 

TOTAL ANTAL PRAKTIKAFTALER

Bygningskonstruktion Multimediedesigner Design og b…

Designteknolog

Datamatiker

Økonomi og IT

Digital koncep… Optometri Entrepren…

IT-teknolog

Produktionst…

Webudvikling

Softwar… IT-sikker… EL-inst…

Automationst…

Kort- og land…

Smykker, tek…

Produ… Byg…

Energit…

VVS-ins…

1.903 1.349 884

842

829

647

589 585 439

368

316

294

287 283 244

220

180 147




